

Projekt přiblíží sociální služby těm, kteří je nejvíc potřebují



20. 11. 2018 00:00

Na půdě Krajského úřadu Libereckého kraje představil v pondělí 19. listopadu spolek Institut sociální práce už druhý cyklus projektu Pečovatelská služba – příležitost pro život doma. Jeho cílem je zlepšit povědomí občanů o škále sociálních služeb, jež v dané lokalitě působí, a udělat pro ně tyto služby dostupnější. Úvodního semináře se zúčastnil také náměstek hejtmána Libereckého kraje pro sociální oblast Pavel Svoboda, neboť do projektu se spolu s několika dalšími regiony republiky zapojil i Liberecký kraj.

V prvním kole se v letech 2016–2018 do projektu Pečovatelská služba – příležitost pro život doma I přihlásilo 16 služeb a 4 obce z Libereckého kraje. Spolupráci dokončilo 14 služeb. V roce 2019 naváže na tento projekt další projekt, pojmenovaný Žít doma. Jeho cílem bude prohloubení aktivit z prvního cyklu. Do druhého kola, nazvaného Pečovatelská služba – příležitost pro život doma II, se dosud zapojilo 5 pečovatelských služeb a 5 obcí z Libereckého kraje.

„Problém dostupnosti či spíš nedostupnosti některých sociálních služeb je pořád aktuální. Nemalá skupina seniorů, zdravotně postižených a chronicky nemocných si přeje žít doma. Nechce jít do ústavu. Ale přitom tito lidé nemají ve svém bydlišti pečovatelskou službu, která by fungovala i odpoledne a večer, a také o víkendech. Nebo o ní nevědí. Liberecký kraj podporuje podobné projekty, protože když člověk se sníženou soběstačností zůstane ve svém domácím prostředí, má to pozitivní vliv na jeho psychický i zdravotní stav,“ zdůraznil náměstek hejtmána Pavel Svoboda.

Jak doplnil, služby, které se už do projektu Pečovatelská služba – příležitost pro život doma, zapojily, nabízejí dnes pomoc potřebným i ve večerních hodinách, o víkendech a svátcích.

Účastníci semináře se od Institutu sociální práce dozvěděli další informace o projektu a jeho hlavní cíle. Vyslechli si také příběh pečující osoby a příběh člověka, který pečovatelskou službu využívá.